

今日德州

## 城事

六部门联手重拳打击欠薪行动

## 一个月追讨上千万元工资

本报1月17日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 17日,记者从德州市人社局获悉,全市劳动保障监察机构重拳出击,自2012年11月26日开展6部门联合讨薪专项检查开始,共检查用人单位5232家,为职工追讨工资1155.91万元,处理各类案件2402起。

2012年11月26日至2013年1月31日,市人社局、住建、公安、财政、工商及工会组织6部门联手对全市范围内的用人单位开展

农民工工资支付情况专项检查,以确保2013年元旦、春节期间,农民工按时足额拿到工资,高高兴兴过年。

据了解,去年以来,德州经济保持了强劲的发展势头,人力资源市场更加活跃,劳动用工、劳务派遣频率增加。全市劳动监察机构通过巡查、专项检查、年度审查和举报投诉专查等方式,共检查用人单位5232家,涉及职工56万多人,督促用人单位补签劳动合同35540份,

补缴社会保险费1405万元,为职工追讨工资1155.91万元,依法取缔职业介绍机构35家。其中,在农民工工资支付专项检查活动中,为1241名农民工补发工资415.35万元,补签劳动合同1.8万人;在清理整顿人力资源市场秩序专项检查活动中,抽调人社、公安、工商三部门人员28人及5辆车,对城区内所有职业介绍机构拉网式检查,取缔非法职业介绍机构13家。通过常年不间断的劳动执法监察,德州

用工环境进一步规范,扣押职工学历、资格证书和档案等违法行为基本杜绝。

同时,“两网化”(劳动监察网格化和网络化)管理已覆盖所有县(市、区)及一半以上的乡镇(街道),共在乡镇(街道)建立了146个人力资源社会保障服务所(中心),配备了69名劳动保障专职监察员和515名劳动保障监察协管员,确定了289名信息采集员,两网化建设走在全省人社系统前列。

有关部门严管春节市场

## 坚决制止烟花爆竹“一条街”

本报1月17日讯(记者 孙婷婷) 距离春节还有20多天,已到烟花爆竹安全生产监管工作的重 要时期。17日,记者从德州市安监局了解到,两节期间,德州19家烟花爆竹批发企业可供德州1800余家零售商进货。

德州目前有11家合法的烟花爆竹生产企业,19家烟花爆竹批发企业,500余家常年零售商,1300余家临时销售点。

“烟花爆竹销售是划区域销售的,例如在陵县的批发企业,别的县(市、区)不得到陵县批发烟花爆竹。批发企业只能在各自区域内开展批发经营活动,不能跨区域经营。”德州市安监局李文海介绍说。

在《烟花爆竹安全管理条例》

中,对于烟花爆竹的运输安全有着严格的规定,禁止携带烟花爆竹搭乘公共交通工具。禁止邮寄烟花爆竹,禁止在托运的行李、包裹、邮件中夹带烟花爆竹。

2013年烟花爆竹的生产经营要求中规定,坚决制止烟花爆竹“一条街”、“集中市场”的现象。常年零售商店严禁在办公楼、商住楼下经营,常年店的经营面积不得小于10平方米;设专柜经营的,专柜长度不小于2米,储存数量都不得超过15箱,配备2个灭火器,标准的警示标志;零售经营业户间距离不得少于50米。对检查中发现的安全隐患要积极落实整改,如发现逾期未整改或整改不合格的,依法吊销其《烟花爆竹零售经营许可证》。



近日,工商部门对烟花爆竹市场进行拉网式检查,检查重点是经营者的主体资格,经营的产品是否合格,进货渠道是否正规。

本报通讯员 唐巍 李洪英 摄



## 新农合参合率达99.86%

本报1月17日讯(记者 马瑛 通讯员 马文聪) 17日,记者从德州市卫生局获悉,2012年德州市新农合全年累计报销补偿支出12.80亿元,受益人口达到1230.83万人次。

据了解,2012年新农合政府补助标准240元,个人缴费60元,总筹资标准达到300元。全市参合农民430.18万人,参合率达到99.86%。

2012年德州市新农合全年累计报销补偿支出12.80亿元,受益人口达到1230.83万

人次。全年住院报销补偿64.51万人次,报销补偿支出11.02亿元,门诊报销补偿1166.32万人次,报销补偿支出1.78亿元,其中门诊大病报销补偿61939人次,报销补偿支出562.58万元,住院分娩报销补偿12509人次,报销补偿支出892.65万元。

新农合自2003年至2012年累计筹集资金41.05亿元,报销补偿支出37.72亿元,受益人口达到3580.29万人次,累计补偿万元以上的达到32963人次。

## 水电暖仍是市民投诉热点

本报1月17日讯(记者 李明华 通讯员 崔志恩 王金祥) 17日,记者从德州市房管中心获悉,2012年共受理中心城区范围内物业管理类市民热线2740件,主要是涉及专业经营设施类投诉836件,占30.51%。

专业经营设施类投诉主要包括供暖、供水、供电。其中,供暖投诉630件,供水141件,供电65件。供暖不及时、分时供暖、供暖不热、捆绑收取费用等成反映焦点。

采用热力公司热源需换热站供达最终用户,中间管路之间

的问题较复杂,纠纷不断。主要是经过换热站后的二次管网产权不明确造成的,虽然相关法律法规规定了专业经营单位要负责入户端口或计量装置以外的维护维修,但这些小区大多数因为二次管网管道老化等原因供热公司并没有接收,一旦出现供暖温度达不到或管网出现损坏等中间环节问题,热力公司与二次管网产权单位之间的责任难以分清。此外,投诉中未实施规范化物业管理小区所占比例较大。

## 新年迎来购车高峰 Polo 2013款新装备受市场青睐

A0级车以其设计、价格上的优势,往往是年轻消费者中意的车型。而因受限购、油价等各方面的影响,品牌知名度高、综合性价比高的车型便成了他们购车的首选。上海大众的Polo 2013款就是这样一款兼具名气与实力的车型,搭载全新升级的各项装备,让它更有理由获得车主的宠爱。

## &gt;&gt;新年新“面貌”

对中国人来说,春节不仅是全家团聚的日子,更是新的希望起航的日子。Polo 2013款新晋车主Emily就表示:“我比较喜欢在这个时间点做些选择,购买Polo就是出于这个初衷。”

“我一直很喜欢Polo的设计,看

来,它时尚、干练。我选了一款‘风潮绿’,这种颜色不多见,看起来很新鲜,正是我的style”。Emily如是说。

## &gt;&gt;新年新“智慧”

新的一年是未知的一年,总需

要充足智慧去迎接新的挑战。车主Jim认为Polo 2013款就是这样一款能够陪伴他开启精彩新生活的智慧车型,“Polo 2013款是一个非常棒的选择,它的很多配置其他车型都没有,很实用,开起来省心省力,过年开回家也倍有面子。”

Polo 2013款秉承了德系造车一贯的优良品质,配备诸多先进智能化操作系统,帮助车主从容畅享新生活。它所搭载的领先同级的智能弯道辅助照明系统,能够有效减少夜晚过弯时的近处盲区,避免危险事故的发生,特别适合慢速急弯等复杂路段;而其智能四探头倒车雷达,灵敏度极高,并拥有先进的蜂鸣提示功能,帮助驾驶员提高停车效率,让可靠的安全保障时刻相伴。

针对冬季严寒,Polo 2013款还

搭载了诸多人性化的配置,为车主提供舒适惬意的驾驶享受。其配备的同级车罕见的前排座椅加热功能,方便车主根据不同环境选择合适的温度,轻松获得温馨舒适的驾驶感受;而Climatronic全自动恒温空调则能够通过传感器感知车外温度和日照强度,精确调节送风量及压缩机排量,为驾驶者提供舒适惬意的车内温度。

自推出以来,Polo品牌就凭借时尚潮流的外观造型和卓越的产品力走俏A0级市场。Polo 2013款不仅在外形造型上有了新的升级,更是搭载了多项智能配置,以更靓丽的



外观、更丰富的科技内涵陪伴车主从容应对新年新生活,相信Polo 2013款必将再创辉煌。

德州众驰

销售热线:0534-2754222

地址:德城区东风中路265号

德州驭达

销售热线:400-0534-818转800

地址:德州市开发区新河路1357号

腊月好日子  
酒店婚宴忙

本报1月17日讯(记者 孙婷婷) 婚庆公司进入腊月后又迎来生意旺季。尤其是腊月十六等“黄道吉日”都成为准新人青睐的好日子。不少婚庆公司、酒店婚宴预定以及影楼的新娘化妆都已“满单”。

君悦婚庆公司的工作人员介绍,每年进入腊月后,都有几天黄道吉日,成为准新人们必选的“结婚日”,这几个“香饽饽”是“初六”“初八”“十六”等大日子。“今年也不例外,腊月十六这一天,已经承接了10场婚礼的舞台设计。”

“年前所有好日子的婚宴已经全部预定了。”喜俪园酒店的工作人员介绍。

“今天就承办了两场婚礼,一直到年底,哪一个结婚吉日都得两三场同时承办。”东来顺酒店的工作人员告诉记者。

三八路一家婚纱影楼店的工作人员介绍,目前已经20几对新人预定了当天的新娘化妆。“最忙的时候,从腊月十五中午就开始准备十六婚礼的化妆。”

腊八节味浓  
粥蒜卖得火

本报1月17日讯(记者 孙婷婷) 19日,是阴历的“腊八节”。16日,记者了解到,虽然距离“腊八节”还有几天,但八宝粥已先行“火”起来。因有在腊八节腌制“腊八蒜”的风俗,醋与蒜也跟着热销。

在市区的一些超市,工作人员除了将配置好的八宝粥摆放在显眼位置外,还将大米、花生米、大枣、莲子、豆子等可供市民自己调配腊八粥的食材进行促销。

“原价14.6元钱的醋,促销价为7.9元”,除了煮粥的八宝粥之外,腌制“腊八蒜”的醋与蒜,更是热销。

“大蒜这几天的销量要比以前多三成。”促销人员介绍,从早上开始,已有不少老年人前来选购大蒜。